

2024年10月31日

各 位

会社名 トリニティ工業株式会社 代表者名 取締役社長 飯田 基博 (コード番号:6382 東証スタンダード市場) 問い合わせ先 経営企画部長 梅村 佳弘

TEL 0565-24-4802

業績予想との差異に関するお知らせ

当社は、2024年4月24日に公表した2025年3月期中間連結会計期間(2024年4月1日~2024年9月30日)の連結業績予想と本日公表の実績に差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2025 年3月期中間連結会計期間業績予想値と実績値との差異(2024 年4月1日~2024 年9月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 中間純利益	1株当たり 中間純利益
前回発表予想(A)	百万円 17,500	百万円 800	百万円 1,350	百万円 700	円 銭 43.51
実績(B)	18,076	1,137	1,428	763	47.42
増減額(B-A)	576	337	78	63	
増減率(%)	3.3	42.2	5.8	9.0	
(ご参考)前年中間期実績 (2024年3月期中間期)	15,407	867	1,123	660	41.08

2. 差異が生じた理由

売上高につきましては、設備事業の塗装設備納入等の時期が早まったことにより、前回発表予想を上回りました。

営業利益につきましては、上記のほか、経費削減等により、前回発表予想を上回り、また、経常利益、親会 社株主に帰属する中間純利益につきましては、前述の営業利益の増加などにより前回発表予想を上回りました。

なお、通期連結業績予想につきましては、世界情勢の変化や為替変動など先行き不透明な状況により、 現時点では前回発表予想から変更の必要は無いものと判断しております。

(注)通期連結業績予想につきましては、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績等は、今後様々な要因により予想数値と異なる可能性があります。

以上